

Kim Soo Ro, Regele de Fier - Episodul 26

de Mihaela N. Shingwi Ghan este pregătit să răspundă acuzațiilor lui Tal-hae, pe care îl indică drept autorul complotului. Soo Ro privește îndurerat această dispută pentru putere care se desfășoară în fața trupului neînsuflețit al lui Ah-hyo, victimă colaterală în jocul meschin al intereselor politice. Deși încearcă să distorsioneze adevărul, Shingwi Ghan este demascat și își recunoaște crima. Regele Chachaung decide ca vinovatul să fie încarcerat imediat, dar și i se alătură și Soo Ro care este responsabil de asemenea pentru moartea prințesei. Sunt întemnițați în aceeași celulă. Shingwi Ghan povestește cu ironie sfârșitul lui Ah-hyo. E convins că Soo Ro o va răzbi; el însuși îi cere să fie ucis. Momentul revanșei va veni mai târziu, deocamdată pedeapsa cea mai mare pentru acest obsedat jalnic și periculos este să-și trăiască viața mizerabilă.



Ah-ro îi mărturisește lui Soo Ro că a fost exagerat de dur cu Ah-hyo, care a suferit pentru că nu i-a putut destina adevărul despre originile ei. Soo Ro și-o imaginează pe Ah-hyo, zâmbetul ei... și este surprins să vadă o tânără care seamănă izbitor cu ea. În fața lui este Ah-nee, sora mai mare a lui Ah-hyo. Este foarte tulburat de această apariție, amintirile cele mai dragi prind din nou viață, însă intențiile ascunse ale regelui Chachaung sunt de a o folosi de Ah-nee pentru a-l convinge pe Soo Ro să devină supus loial statului Saro. Shingwi Ghan evadează din închisoare cu ajutorul lui Gi-tae și se refugiază într-o ascunzătoare de hoți. Aici își reface armata risipită și planuiește strategii pentru viitor. Soo Ro refuză propunerea regelui Chachaung de a rămâne supus Saro în ciuda insistențelor acestuia și a prezenței revanșei a drăgălașei Ah-nee.



Jeong Kyeon-bi îl roagă pe Yijin Ahshi să apere Gaya, iar el se reîntoarce acasă, deși mama îl tratează cu mult răceală? El e preocupat de modul în care îl va elibera pe Soo Ro. Shingwi Ghan profită de absența lui Yijin Ahshi și recuperează Shingwi Cheon. Kyeon-bi și Hwang-ok obțin prin intermediul lui Yeom Sa-chi o întâlnire cu prințesa Ah-ro. În timpul discuției tensionate Kyeon-bi este tranșant și declară că este dispus să declanșeze un război, dacă acesta este singura manieră în care Soo Ro poate să revină în Gaya. Lui Soo Ro i se permite să plece către Gaya, dar este atacat de numeroși oameni mascați. Kyeon-bi luptă cot la cot cu fiul său, iar apariția salvatoare a lui Deuk-sun tranșează confruntarea. Este capturat un asasin care îi conduce indirect la unul dintre autorii morali ai atacului, care este nimeni altul decât fratele mai mic Yijin Ahshi.

